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ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς του Υπουργούς: Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστή 

Χατζηδάκη 

Ανάπτυξης κ. Τάκη Θεοδωρικάκο      

Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη 

 

Θέμα: «Αδιέξοδο σε 52 μεταφορείς βωξίτη στην Εταιρεία Δελφοί – 

Δίστομο Α.Μ.Ε». 

Κύριοι Υπουργοί, 

Σας καταθέτω ως αναφορά την ανακοίνωση -καταγγελία του Σωματείου 

Επαγγελματιών Απασχολούμενων στην Εταιρεία Δελφοί – Δίστομο Α.Μ.Ε., 

στην οποία αναφέρονται στις εξελίξεις ενόψει επικείμενης συγχώνευσης των 

εταιριών ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟ με την μεταλλευτική εταιρία ΕΥΡΩΠΑΊΚΟΙ 

ΒΩΞΙΤΕΣ ΜΟΝ/ΠΗ ΑΕ, υπαγόμενες στον Όμιλο επιχειρήσεων ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ.  

Αναδεικνύουν το σοβαρό πρόβλημα που ανακύπτει μετά από απόφαση 

μεταφοράς του βωξίτη να γίνεται στην Ιτέα και να μην μεταφέρεται στο 

εργοστάσιο στον Άγιο Νικόλαο Διστόμου. 

Ειδικότερα, σύμφωνα με την ανακοίνωση, αποφασίστηκε η μεταφορά του 

βωξίτη να γίνεται με καράβι από το λιμάνι της Ιτέας και όχι απευθείας με 

φορτηγά στο εργοστάσιο στον Άγιο Νικόλαο Διστόμου, όπως γίνεται από την 

έναρξη λειτουργίας του εργοστασίου. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να μειωθεί το 

μεταφορικό έργο και ο τζίρος των επαγγελματιών αυτοκινητιστών, που έχουν 

διαμορφώσει τα αυτοκίνητα για το συγκεκριμένο έργο, μέσα σε γαλαρίες που 

φτάνουν και 3,5 χλμ και με κλίσεις άνω του 15% σε ποσοστό που αγγίζει κατά 

65%, οπότε έχει μειωθεί δραματικά το μηναίο εισόδημα, με το οποίο πρέπει 
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να καλύπτονται τόσον τα έξοδα συντήρησης και βλαβών οχημάτων τους, 

όσον και να καλύψουν τις ανάγκες του οικογενειακού προγραμματισμού τους.  

Το Σωματείο καταγγέλλει ότι η εταιρία αρνείται να ικανοποιήσει τα αιτήματα 

των μεταφορέων αυτοκινητιστών, παρά τις προτάσεις τους, προβαίνοντας σε 

αντιπρόταση να αποχωρήσει αριθμός των μεταφορέων από το έργο (!!!), 

ώστε να αυξηθεί ο τζίρος αυτών που θα παραμείνουν.  

Παρακαλώ να εξετάσετε όλα όσα αναφέρονται στην κοινοποιούμενη 

ανακοίνωση και να μας ενημερώσετε σχετικά για τις πρακτικές πολιτικές 

παρεμβάσεις στις οποίες προτίθεσθε να προβείτε.  

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής, 

Γιώργος Β.  Μουλκιώτης  





 




